

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ирина. Пикник: Секс с охранниками

Да, за время моего отсутствия на поляне много чего поменялось, приехал Юрка с товарищами и так как они были изрядно навеселе гулянка развернулась с новой силой.

Я подошел поздороваться с ребятами и заодно узнать куда девалась моя Иришка.

— Андрюх ты знаешь я её не видел, когда мы приехали её уже не было — ответил мне Юрик — иди вон у девчонок спроси они наверное в курсе.

Я подошёл к Ольге и поинтересовался куда делась Иришка.

— Ты знаешь, после того как ты уехал к нам подошли охранники и сказали, что тут рядом дача одного деятеля и собираться и шуметь запрещено — пояснила мне Ольга еле стоя на ногах — но Ирина вызвалась уладить разногласия, и пошла с охранниками.

— И как давно её нет? — спросил я у неё.

— Да почти уже час как ушла, и должна была уже вернуться — ответила Ольга, обводя пьяным взглядом всех присутствующих.

— А в какую сторону они пошли? — поинтересовался я у неё.

— Да вон туда — махнула она рукой в сторону видневшегося вблизи забора и, потеряв ко мне интерес, пошла к столу.

Я, поразившись безразличному отношению со стороны Ольги к своей подруге повернулся и пошел посмотреть куда же девалась Иришка.

Подойдя к забору, я увидел калитку. Я подергал за ручку и обнаружил что калитка открыта. Аккуратно открыв калитку я заглянул внутрь и увидел вдалеке огромный трёхэтажный особняк, а чуть ближе к калитке небольшую беседку, очень плотно обвитую плющом.

Подойдя ближе я услышал, что из беседки раздаются мужские голоса, подойдя ещё ближе я начал различать слова.

— Я тебе говорил, что нам сегодня повезёт — сказал один из мужиков — а ты ещё не хотел идти на пост к задней калитке.

— Да ребята мне рассказывали, что здесь такое бывает — отвечал второй — но я не особо верил.

— Старшим надо доверять — ответил первый.

Что то мне в их голосах показалось странным, как будто они были пьяны, но я не думаю, что им можно пить и за ними нет контроля, и о каком везении идёт речь. Я подошел еще ближе и аккуратно заглянул внутрь беседки.

Увиденное внутри поразило меня до глубины души, я, конечно подозревал что Ирина не отличается строгими моральными принципами, но что бы такое...

Первым делом я увидел совершенно обнажённую Ирину, она стояла нагнувшись и сосала член одному из охранников который сидел на скамейке, второй из охранников пристроившись сзади долбил Ирину в её аппетитную попку. Одежда Иришки лежала на скамейке аккуратно сложенная, как может сложить только хозяйка одежды, так что не о каком насилии со стороны охраны не могло быть и речи. Рядом с одеждой стояла початая бутылка водки и сок. Так вот как улаживает разногласия моя новая девушка, и судя по тому как долго она здесь находится почти всё она уладила.

В этот момент приготовился кончать охранник, у которого Иришка брала в рот, он накрутил её роскошные волосы себе на руку и прижал её голову к своему паху. Откинув голову назад он

начал кончать ей в рот тихонько подвывая и постанывая. Иришка начала давиться, сперма не умещалась у неё во рту и текла по подбородку.

— Ну ты даешь Степаныч — с восторгом сказал тот, что помоложе — третий раз уже девчонку орошаешь, а я ещё второй раз кончить не могу.

— Все вы молодые слабаки — сказал Степаныч довольно, размазывая членом сперму по Иришкиному лицу — я в твои годы таких молодых красоток как эта десятками имел и не уставал.

— Ну, ты у нас жеребец известный — улыбаясь, сказал младший — говорят, что ты и жену хозяина тоже натягиваешь?

— Если слышал то забудь, Егорка — нахмурился Степаныч — меньше знаешь больше проживешь — и резко спросил — скоро ты там?

— Да всё не как не получается, такое ощущение, что эту красотку до нас имело немалое количество мужиков — сказал Егор, убыстряя темп — член как в проруби мотается.

— Видно девчонка это любит — сказал Степаныч, приподняв Иришкину голову и заглядывая ей в глаза спросил — любишь или нет?

Иришка лишь наклонила голову в знак согласия.

— Может мне в неё кончить? — улыбаясь, спросил Егор у Степаныча — пусть знает шлюшка как под каждого встречного ложится.

— Нет не надо, не стоит девочке создавать лишние проблемы создавать, я думаю, мы у неё возьмём телефончик и она ещё не раз сделает нам хорошо — сказал Степаныч и похлопал ладонью по лицу Ирины.

— Это точно, я с ребятами на охоту собирался надо будет её с собой взять, днём еду готовит, а ночью нас развлекает — сказал Егор и хлопнул её ладонью по попке.

— Ну что долго ты ещё? — было видно, что Степанычу Егоровы мучения начинают надоедать — ты ей в задницу кончи, там, наверное, не так сильно раздолбано.

— Нет только не в задницу — наконец подала голос Иришка — у меня там всё болит.

— Тебя никто не спрашивает шлюха, как тебя там Ирка или Наташка не помню уже-зло бросил Степаныч — видишь, парень мучается кончить не может?

— Меня Ира зовут — уточнила Иришка — пусть он мне в рот даст, я его быстро до кондиции доведу.

— Тебя вообще не спрашивают шлюха, как захотим, так и будем тебя звать — повысил голос Степаныч — а ротик твой я сейчас займу своим членом, давай Егор в жопу ей вставь, а то она совсем расслабилась, я её подержу.

Было видно, что мелькание Иришкиной очаровательной белокурой головки около его члена здорово заводит Степаныча. Он резко дёрнул её за волосы и его член снова погрузился ей в рот.

— Ну, Егор теперь твоя очередь, засади ей — усмехнулся Степаныч трахая Иришку в рот. Егор не заставил долго себя уговаривать. Он плюнул Иришке на тугое колечко ануса и рывком выйдя из писки резко вошёл в её задницу. Иришка лишь обреченно дёрнулась и услужливо начала подмахивать Егору. Видно сегодня такая была судьба у её попки, служить спермосборником, сначала я, а теперь Егор.

— Ты знаешь Степаныч, у неё тут и не так уж тесно, видно и здесь уже побывали до меня — ухмыльнувшись сказал Егор — девочка видно мастерица на все дырки.

— Тебе не угодишь — крикнул Степаныч — но её ротик сегодня мой, давно я не пробовал

таких ласковых губ как у этой шлюшки.

— Да мне в принципе и не надо, я уже все — простонал Егор и начал кончать Ирине в задницу.

Вытащив член он начал размазывать сперму по её попе, периодически погружая его в анус. Степаныч в это время лихо наяривал Иришкин ротик, погружая свой член на всю длину.

— Нет Егор, четвёртый раз я наверное уже не кончу, годы не те — сказал он вынимая член из её рта — а ты ещё будешь?

— Да нет, я тоже пас, устал чего то — сказал он застёгивая ширинку — может это, ребят позвать пусть они ей попользуются?

— Нет только не делайте этого — простонала Иришка — я больше не могу.

— Молчи шлюха — крикнул на неё Степаныч — это хорошая идея, иди зови.

Но на это уже я пойти не мог, потихоньку выйдя за калитку я начал стучать по забору и выкрикивать её имя. Через пару минут вышел Степаныч и спросил что мне надо.

— Тут к вам моя девушка пошла, когда я отлучался, что бы что то прояснить — сказал я ему — и чего то её давно нет, она у вас?

— Твоя девушка? — удивленно спросил Степаныч — да не повезло тебе парень, проходи она там у нас на скамейке в беседке спит, сильно набралась.

— Она вам тут не мешала? — спросил я — а то она по пьяни сильно колобродит.

— Да нет, не только не мешала, но и очень помогла — улыбнувшись, сказал он.

Тут показался Егор, ведя под руки Иришку, вид у неё был не очень. Было видно, что её одевал Егор и одевал второпях. Юбка была одета задом наперед, майка была надета наизнанку, а чулки торчали из её сумки.

— А что за проблемы были? — спросил я у Степаныча.

— Да нет уже не каких проблем парень — сказал Степаныч и закрыл за мной калитку.

Я отошел немного от забора и начал переодевать мою Иришку.

Дальше было ещё веселее, но это уже другая история...

Многие, наверное, скажут что я не правильно сделал, что сразу не вступился, за свою девушку и позволил этим охранникам попользоваться ею. Но хотелось бы сразу объяснить, что на тот момент она не была моей девушкой, и я хотел получать от неё то, что получили эти ребята. И ещё я очень люблю посмотреть со стороны за хорошим сексом, а так же наши проблемы она решила. Или я не прав? Кто считает что я не прав пишите droon71@inbox.ru

E-mail автора: droon71@inbox.ru E-mail автора: droon71@inbox.ru